



En Madrid, 29 de junio de 2023.

Corrección de errores del Pliego de Condiciones Particulares que rige la Licitación 6012300198, para su adjudicación por procedimiento abierto.

Metro de Madrid, S.A. comunica que, en relación con la licitación 6012300198– SERVICIO DE ADECUACIÓN DE INSTALACIONES EN LA NUEVA SEDE SOCIAL DE METRO DE MADRID, convocada a través del Perfil del Contratante del Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid con fecha 26 de junio de 2023, mediante procedimiento abierto, se procede a realizar las siguientes correcciones de errores:

1) En el apartado 27 “Evaluación de las ofertas” del cuadro resumen del Pliego de Condiciones Particulares:

▪ **Donde dice:**

Criterios cualitativos evaluables mediante la aplicación de fórmulas: 23 puntos.

2. Medios humanos, 16 puntos.

- Aporta 3 equipos de trabajo (formado por dos Oficiales) – 16 puntos
- Aporta 2 equipos de trabajo (formado por dos Oficiales) – 8 puntos
- Aporta 1 equipo de trabajo (formado por dos Oficiales) – 4 puntos
- No aporta información sobre equipos de trabajo – 0 puntos

Nota: La valoración técnica para este criterio se realizará exclusivamente con la información contenida en la declaración del Anexo XII, por lo que, en el caso de aportar currículos de los perfiles profesionales, estos no serán tenidos en consideración en fase de valoración técnica de las ofertas.

▪ **Debe decir:**

Criterios cualitativos evaluables mediante la aplicación de fórmulas: 23 puntos.

2. Medios humanos, 16 puntos.

- Aporta 3 equipos de trabajo (formado por dos Oficiales) – 16 puntos
- Aporta 2 equipos de trabajo (formado por dos Oficiales) – 8 puntos
- Aporta 1 equipo de trabajo (formado por dos Oficiales) – 4 puntos
- No aporta equipo de trabajo – 0 puntos

Nota: La valoración técnica para este criterio se realizará exclusivamente con la información contenida en la declaración del Anexo XII, por lo que, en el caso de aportar currículos de los perfiles profesionales, estos no serán tenidos en consideración en fase de valoración técnica de las ofertas.



2) En el Anexo XII “DECLARACIÓN OFERTA TÉCNICA: CRITERIOS CUALITATIVOS EVALUABLES MEDIANTE LA APLICACIÓN DE FÓRMULAS” del Pliego de Condiciones Particulares:

▪ **Donde dice:**

Criterio	2. Medios humanos			
Opción	No aporta información sobre equipos de trabajo	Aporta 1 equipo de trabajo (formado por dos Oficiales)	Aporta 2 equipos de trabajo (formado por dos Oficiales)	Aporta 3 equipos de trabajo (formado por dos Oficiales)
Oferta				

▪ **Debe decir:**

Criterio	2. Medios humanos			
Opción	No aporta equipo de trabajo	Aporta 1 equipo de trabajo (formado por dos Oficiales)	Aporta 2 equipos de trabajo (formado por dos Oficiales)	Aporta 3 equipos de trabajo (formado por dos Oficiales)
Oferta				